

گزیده اخبار



اتمام حجت مجلس با میر حسین موسوی

نماینده مردم تهران در خانه ملت گفت: اکثریت نمایندگان مجلس قرار است با میر حسین موسوی صحبت کنند تا ببینند او برای کارهایش چه جواب منطقی دارد. مرتضی آقاقرانی در گفت‌وگو با برنا اظهار داشت: اگر موسوی شعار قانونمداری می‌دهد، از خودت توقع است که اول او به قانون عمل کند. وی افزود: ما ۲۰ سال است که بر اساس همین قانون حرکت کرده‌ایم، موسوی هم در دوران نخست وزیری‌اش بر اساس همین ضوابط و قوانین عمل کرده است. وی گفت: بر همین اساس، مجلس قرار است با ایشان صحبت کند تا بداند برای این کارها چه جواب منطقی دارد؛ به نوعی مجلس با او تمام حجت می‌کند.

بیانات رهبری موجب نقش بر آب شدن نقشه بیگانگان خواهد شد

علی اکبر ناطق نوری در نامه‌ای به رهبر معظم انقلاب با تأکید بر فصل الخطاب بودن بیانات ایشان تصریح کرد: اینجانب از آغاز مبارزه مطیع و فرمانبردار امام راحل (ره) بوده و اکنون نیز در اختیار رهبری معظم انقلاب هستم. در این نامه آمده است: وظیفه خود می‌دانم که به عنوان یک خدمتگزار نهضت اسلامی از لطفی که در دربار این حقیر در خطبه دوم نماز جمعه مورخ ۱۳۸۸/۳/۲۹ داشنید، سپاسگزاری نمایم. بیان حضرتعالی نشان از اشرف شما بر اوضاع و مراقبت از سرمایه‌های اجتماعی کشور است؛ حق نیز چنین است که رهبری انقلاب از خادمان انقلاب و اسلام حمایت فرماید. امید آنکه با هدایت آن رهبر عزیز اعتماد عمومی در جامعه روزافزون شود.

خاتمی: باید از شیوه های پر هزینه فاصله گرفت

سید محمد خاتمی در بیانیه‌ای با تأکید بر این که تشنج آفرینان از مردم نیستند، بر لزوم پیگیری مطالبات از روش های قانونی تصریح کرد و گفت: در ایران انتخاباتی برگزار شده است و انبوهی از مردمان بزرگوار که آن حماسه حضور را آفریدند، باید حق مردم را پاس داشت و در عین تدبیر در برابر هرگونه تشنج و تشنج آفرینی و ناامنی (که از ساخت مردم به دور است) باید با شیوه های پرهزینه فاصله گرفت و همگان از جهت ترمیم اعتماد عمومی که پشتوانه اصلی نظام و کشور است برآیم و حرکت کنیم. این در حالی است که میرحسین موسوی دیروز در بیانیه ای از مطرح کردن مطالبات غیرقانونی خواستار ادامه اعتراضات البته با روش های مسالمت آمیز شد.

رکورددار حضور در مناطق بحرانی در جهان:

آقای موسوی می‌خواهید روی خون چند نفر رئیس جمهور شوید
رضا برنجی، مستندساز و عکاس در گفت‌وگو با فارس، درخصوص فضای کشور گفت: این فضا اصلاً مناسب نیست و من قبلاً هم هشدار داده بودم که منافقین برنامه دارند. حدود یک سال پیش در مفرهای انگلیس در بصره برنامه‌ریزی‌ها انجام شده بود و افرادی که الآن دست به اغتشاش می‌زنند، در این مقرها آموزش دیده بودند. برنجی در پیامی به میرحسین موسوی گفت: شما که یک فرد فرهنگی و هنری هستید، آیا یک هنرمند با جامعه خود این رفتار می‌کنند؟ سال ریاست جمهوری حاضر دید مردم کشته شوند؟ مستندساز و عکاس کشور در پایان بیان داشت: کسانی که راهیمیایی می‌کنند، شاید ده‌ها هزار نفر باشند ولی در اغتشاشات چند صد نفر هستند. شما حتی اعلام نمی‌کنید که این افراد از ما نیستند و من برای شما متأسفم که یک تفکر قانون گریز دارید و با این حرکات تیشه به ریشه انقلاب می‌زنید. رضا برنجی، مستندساز و عکاس با حضور در ۱۴ جنگ مختلف در جهان، رکورددار حضور در مناطق بحرانی جهان است.

اظهارات ضد و نقیض میر حسین خطرناک و عجیب است

عضو جامعه روحانیت مبارز گفت: میر حسین موسوی در گذشته احمدی نژاد را قانون گریز اطلاق می‌کرد اما خود قانون را زیر پا می‌گذارد و این اظهارات ضد و نقیض، سبب خطرناک و عجیب است. احمد سالک گفت: در بیانیه‌های میرحسین موسوی شاهد اظهارات و مواضع ضد و نقیض هستیم که باعث نگرانی است. وی افزود: میرحسین در بیانیه‌ای صف خود را از صف اغتشاشگران جدا می‌داند و در جای دیگر به دنبال ابطال انتخابات است، ایشان در بیانیه‌ای شورای نگهبان را ملزم به پیگیری شکایات و اعتراضات می‌داند اما در جلسه این شورا حاضر نمی‌شود و با سخنان خود مردم را تحریک می‌کند. وی در ادامه گفت: اگر میرحسین عامل لایه‌های پشت صحنه اغتشاشات به حساب بیاید، باعث تأسف است و به وی می‌گویم که یک عنصر سیاسی باید آن قدر تفکر وسیعی داشته باشد که در بازی‌های دیگران گرفتار نشود.



در جمع سفرای خارجی مقیم تهران

متکی از نقش انگلیس در اغتشاشات اخیر پرده برداشت



گروه سیاسی - وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با اشاره به مداخلات انگلیسی‌ها در انتخابات ایران افزود: انگلیس در سه سطح رسانه‌ای، اطلاعاتی و امنیتی از مدت‌ها پیش انتخابات ایران را هدف گرفته بود.

در بیانیه نمایندگان مجلس با تأکید بر اجرای منوایت رهبر معظم انقلاب صورت گرفت

خواندنی‌ها از خانه ملت

حسن نوروزی، نماینده مردم رباط کریم پیش از آغاز جلسه علنی مجلس کاغذ نوشته‌ای با عبارات «مردم به طرفداران شهرام جزایری رای ندادند» و «طرفداری از اغتشاشگری ممنوع» و «تداوم اختصوری‌های اخیر انتقاد کرد.

حسین سبحانی‌ها درخصوص ملت لغو جلسه غیرعلنی دیروز مجلس که قرار بود با حضور صادق محصلی و غلامحسین محسنی آژهای برگزار شود، گفت: وزارت کشور و اطلاعات از هیات رئیسه مجلس درخواست کردند که به دلیل اوضاع امنی و گرفتار بودن این دو دستگاه، زمان جلسه به زمان دیگری موکول شود.

نماینده ایرانیان کلمبی در مجلس با صدور اطلاعیه‌ای در برخی اخبار بدون پایه و دربارہ تعطیلی فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی این دسته از موططان را تکذیب کرد.

تعدادی از اعضای فراکسیون اقلیت مجلس در نامه‌ای به رئیس قوه قضائیه، خواستار ملاقات با بازداشت‌شدگان روزهای اخیر شده‌اند.

مصطفی کواکبیان، نماینده سمنان در اختطاف قانون اساسی، نسبت به عدم پاسخگویی وزارت کشور به تقاضای ۲۰ حزب برای تجمعات انتقاد کرد.

با حضور وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و در فراکسیون دانشگاهیان، موضوع حمله به کوی دانشگاه در مجلس بررسی شد.

مسئول پیامدهای تلخ احتمالی آن هستند. امام‌الخطاب بودن قانون، پرهیز از افشای تشنج و زورآمیزی خیابانی، حفظ و بزرگداشت حماسه عظیم ۲۲ خرداد، دفاع جانانه از عملکرد تمامی ۳۰ ساله گذشته انقلاب و توصیه به دست‌اندرکاران انتخابات مبنی بر باز گذاشتن راه رسیدگی به اعتراضات قانونی از اهم موارد است که مستولان مجلس جمهوری اسلامی باید برای آراش بخشی جامعه، به آن ملتزم باشند.

نماینندگان مجلس شورای اسلامی از سردمداران تجزیه‌نیز خواستند که اعتراضات خود و طرفداران خود را به سمت مجاری قانونی هدایت و تلاش کنند که در پوشش دفاع از حقوق ملت با بیگانگان همناز نشوند. نمایندگان تمکین به قانون را تنها راه رفتن از شرایط جاری کشور برشمردند و تأکید کردند که سرکشان از ضوابط قانونی

ایران به کشورهای خودمخابره کنند. وی بر خدشه‌ناپذیر بودن انتخابات در ایران به سبب سازوکارهایی که در نظام مردم‌سالار دینی کشورمان وجود دارد تأکید و از برخی رسانه‌های غربی و مسئولان این کشورها که اظهارات مداخله‌جویانه‌ای داشته‌اند انتقاد کرد. رئیس دستگاه دیپلماسی کشور با اشاره به اخباری که شبکه تلویزیونی فاکس نیوز وابسته به پنتاگون (وزارت دفاع آمریکا) درباره انتخابات ایران منتشر می‌کند، افزود: شبکه‌ای که همواره بر طبل جنگ می‌نوازد نمی‌تواند مدعی دموکراسی باشد. منکی همچنین گفت: آلمان باید خسارت‌هایی را که عده‌ای از شوکر تحت حمایت پلیس این کشور به دفتر نمایندگی ایران وارد کرده‌اند پرداخت کند. وی خطاب به حاضران گفت: من از جانب وزیر امور خارجه فرانسه که همنام است به سبب اظهارات سخیف آقای سارکوزی درباره ایران عذرخواهی می‌کنم. وزیر امور خارجه از سران کشورهای غربی بویژه انگلیس، آلمان و فرانسه خواست که در تعامل نادرست با رویدادهای ایران خودداری کنند.

حمایت مجلس از مسئولان امنیتی در برخورد با اغتشاشات

رهنمودهای ایشان زمینه‌ساز و فاق و همدلی بین دلسوزان انقلاب راه وجود آوردند. در بیانیه فراکسیون اقلیت مجلس آمده است: برخی اعضای فرموده رهبری معظم، قانون فصل الخطاب است و اولی به هر کس شورای نگهبان که باید با وی طرفی و عدالت رفتار کند و شائبه طرفداری از کاندیدای خاصی را بزند.

کاندیدایها نسبت به تحرکات دشمنان و آشوبگران موضع‌گیری کنند

رئیس جلسه هشتم پیش از آغاز جلسه علنی دیروز مجلس از کاندیداهای خواست تا به فضای مودت و دوستی ملت کمک کنند و نسبت به تحرکات دشمنان خارجی و آشوبگران موضع‌گیری کنند تا موجب سوءاستفاده معاندین کشور واقع نشوند.

علی لاریجانی با بیان این که رهبر معظم انقلاب در خطبه‌های نماز جمعه خود تحلیل جامعی از کشور ارائه کردند، اظهار داشت: مخاطب ایشان فراگیر و برای همه طبقات ملت بوده است و بدون تردید درک ابعاد نگاه نافذ ایشان برای همگان پندآموز است.

لاریجانی با اشاره به فرمایشات رهبر معظم انقلاب مبنی بر این که همه کاندیدایها جزو خانواده انقلاب هستند، اظهار داشت: رفتار کاندیدایها باید از منظر ملی قابل دفاع باشد و کوفتن بر طبل اختلافات اگر چه از سر حق‌طلبی هم باشد در شرایط امروز ایران که همگان شاهد ماجراجویی عده‌ای در داخل و خارج هستیم، باید در طراز ملی تبلور یابد.

وی با بیان این که همه حقوق ملت نتیجه انتخابات نیست و امنیت ملی کشور نیز جزو اولین حقوق ملت است، خاطرنشان کرد: یک سیاست‌مدار بصیر کسی است که امور برحق و همه جانبه‌گیری بر منافع ملی را بپذیرد.

نقض حقوق بشر در داخل و خارج از کشور دارند، آورده‌اند: شکنجه‌های وحشیانه در زندان‌های انگلیس و فرانسه تصریح شده در گزارش سخوی بین الملل و قجایع زندان گوانتانامو و توبیخ عمومی امنیتی و نظامی در جلوگیری از اغتشاشات حمایت می‌کنیم.

در این نامه از شورای نگهبان و مسئولان انتخابات نیز خواسته شده است که زمینه بررسی اعتراضات قانونی را به صورت کامل فراهم کنند. در بخش دیگری از نامه تأکید شده است: متأسفانه عدم تمکین از قانون شرایطی را در کشور ایجاد کرده است که بیگانگان بویژه کشورهای آمریکا و انگلیس به خود اجازه دخالت در امور داخلی کشورمان را بدهند که این در تزد ملت ایران گناهی نابخشودنی است. نمایندگان با بیان آن که آمریکا و انگلیس و فرانسه پرونده بلند بالایی از

«ایران» گزارش می‌دهد

جزئیات اغتشاش خیابانی عصر شنبه تهران



رسانه های خارجی، عکس فوق را از آشوب عصر شنبه تهران مخابره کردند. این فرد که حامل یک سلاح خودکار است در میان آشوبگران مشاهده می‌شود!

جان باختن ۱۰ تن از هموطنانمان در آشوب عناصر اغتشاشگر در مسیر میدان انقلاب تا آزادی که عصر روز شنبه رخ داد، ۱۰ نفر از هموطنانمان کشته و بیش از ۱۰۰ نفر مجروح و مصدوم شدند. عناصر اغتشاشگر عصر روز شنبه مسیر میدان انقلاب تا آزادی را به آشوب کشیدند و مقدسات ملت را مورد تعرض قرار دادند. در این آشوب و هواران هیچ‌یک از کاندیداهای نیستیم و تنها قصد شلوع کاری و برهم زدن امنیت و تهاش مردم را داشتیم. وی می‌گوید: ما برای شلوع کاری به اتفاق برخی دوستام شیشه و با حشیش استفاده می‌کردیم و سپس به میان مردم می‌آمدم و به ایجاد درگیری می‌پرداختیم. این فرد به سرعت امام مردم در این میان اشاره کرده و می‌افزاید: ما از راه ایجاد درگیری به سرعت وسایل مردم دست می‌زدیم.

شناسایی تعداد زیادی از منافقین در همین حال سرزبان گمناش امام زمان (عج) طی یک مساعرت عملیاتی گسترده اطلاعاتی موفق به شناسایی و دستگیری تعدادی از اعضای گروهک منافقین که در پادگان اشرف در عراق آموزش‌های مختلف دیده و با هدف اقدامات تروریستی وارد کشور شده بودند، شد. ستاد فرماندهی این گروهک که هدایت و حمایت مالی اقدامات تروریستی آن در حومه شهر ماندن عراق و ایران را برعهده دارد در نامه‌ای به محمد علی نام‌آور قرار داد.

پروژه رسانه‌های غربی برای پیروژه بحران آفرینی در ایران، رسانه‌ها و شبکه‌های تلویزیونی غرب از جمله اروپا نیز مدت‌هاست که برنامه‌های ویژه و هدفداری از تهیه و پخش می‌کنند. شبکه فارسی بی.بی.سی بی‌تردید یکی از اصلی‌ترین آتش‌باران آشوب‌های چند روز اخیر تهران بوده است.

گزارش می‌دهد

جزئیات اغتشاش خیابانی عصر شنبه تهران

بمب و مواد منفجره‌ای دیروز در تهران منفجر نشده و این خبر کذب است و نیروی انتظامی آن را تکذیب می‌کند. وی با ابراز تأسف از این که این روزها شایعاتی درخصوص انفجار بمب در مناطق مختلف تهران منتشر می‌شود، گفت: هدف تولید این اکاذیب، صرفاً تشویش اذهان عمومی است.

سفراتخانه‌های خارجی به آشوب‌طلبان پناه می‌دهند

خبر دیگری حاکی است که براساس مشاهدات شهروندان تهرانی سفارتخانه‌های کشورهای انگلیس، فرانسه و استرالیا در آشوب‌های اخیر به آشوب‌طلبان و تروریست‌هایی که از بیم دستگیری متواری بودند، پناه داده‌اند. خبرگزاری آسوشیتدپرس در این‌باره گزارش داد که کمیته بین‌المللی حقوق بشر اعلام کرده که عده‌ای از آشوب‌طلبان در تهران به سفارتخانه‌های خارجی پناه بردند.

دانشگاه تهران آرام است

گذشت حدود ۹ روز از آغاز ناآرامی‌های رخ داده پس از برگزاری دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری کم‌مروزی‌های آرام دانشگاه تهران فرامی‌رسد. پس از چندین روز ناآرامی در دانشگاه تهران و خیابان‌های اطراف آن که التهاب را به داخل دانشگاه می‌کشید، از دیروز صبح فضای اصلی این دانشگاه در آرامش فرو رفته است. دیروز رفت و آمد در این دانشگاه به طور عادی جریان دارد و محدودیت‌ها روزهای گذشته از زیر تابش آفتاب تابستانی می‌گذراند.

وزیر خارجه انگلیس در راستای تحریک افکار عمومی ایران به ادامه تجمع‌ها، آشوب‌های خیابانی و برهم زدن نظم و امنیت اجتماعی ایران ویلاگی راهاندازی کرد. دیوید میلیبند در نوشته‌های خود با پرداختن به وضع عدم دموکراسی در ایران و سرکوب افراد، مردم ایران را به ادامه تجمعات غیرقانونی و درگیری‌های خیابانی تشویق کرده است. وزیر خارجه انگلیس در این ویلاگ به نوعی ایرانیان خارج از کشور را نیز به پیروی از رفتار تجمع‌کنندگان داخل ایران و اعتراضی به نهادهای دیپلماتیک جمهوری اسلامی ایران در خارج از کشور تشویق کرده و از آنها خواسته تا نظرات خود را درباره دیدگاه‌های مداخله‌جویانه اعلام کنند.

دستگیری شماری از اتباع خارجی در ناآرامی تهران

یک مقام آگاه به خبرنگار «ایران» گفت: در میان دستگیرشدگان ناآرامی‌های اخیر تهران، تعدادی از اتباع کشورهای بیگانه متخاصم به چشم می‌خورند. وی درباره تابعیت این متهمان اظهار داشت: گزارش‌های غیررسمی حکایت از آن دارد که یک تیم انگلیسی و دو فرد آمریکایی در دستگیرشدگان هستند. این مقام همچنین اظهار نظر درباره خبر حضور یک تبعه آمریکایی در میان دستگیرشدگان را به تکمیل گزارش‌های اقدامی موکول کرد.

دیگه چه خبر؟

اخراج خبرنگار دائم شبکه رادیو و تلویزیون BBC از کشور

خبر اول این که با توجه به عملکرد سرورس جهانی BBC در تحریف و قلب اخبار مربوط به جمهوری اسلامی ایران بخصوص اخبار انتخابات و حمایت و تحریک غیرمستقیم آشوبگران برای ادامه تخریب اموال عمومی و خصوصی طی روزهای گذشته، خبرنگار دائم این شبکه از کشور اخراج شده است. همچنین یکی از خبرنگاران اعزامی این شبکه به تهران با وجود محدودیت‌های قانونی در تجمعات غیرقانونی حضور فعال داشته و در روز شنبه ۳ ساعت به تهیه عکس و گزارش برای این شبکه پرداخته است.

فائزه هاشمی و ۴ تن از اعضای خانواده هاشمی دستگیر شدند

خبر دیگر این که در پی ناآرامی‌های روز شنبه، ۵ تن از اعضای خانواده هاشمی رفسنجانی دستگیر شدند. پنج تن از اعضای خانواده آقای اکبر هاشمی رفسنجانی که در بین آنها فائزه هاشمی نیز به چشم می‌خورد، شب شنبه توسط مأموران امنیتی شناسایی و با حکم مرجع قضایی دستگیر شدند. فائزه هاشمی، دختر وی، همسر حسین مرعشی، دختر مرعشی و خواهر زن وی از جمله دستگیرشدگان هستند. گفته می‌شود یکی دیگر از فرزندان هاشمی رفسنجانی نیز در این روز در ناآرامی‌های میدان توحید حضور داشته که پس از شناسایی بلافاصله متواری شده است.

یک مقام رژیم صهیونیستی: موسوی روح جدیدی به آزادی بخشید

شنیدیم که وزیر امور راهبردی رژیم صهیونیستی ادعا کرده که میرحسین موسوی روح جدیدی به آزادی بخشیده که این به انقلابی در جمهوری اسلامی منجر خواهد شد. روزنامه صهیونیستی «یدیوت آحرانوت»، به نقل از (موشه یعلون) رئیس سابق اطلاعات ارتش تأکید کرده: اتفاقی که در آنجا در حال روی دادن است نشانه‌های دلگرم‌کننده‌ای برای غرب دارد.

اختلاف و مشاجره میان مجمع روحانیون و موسوی بالا گرفت

با خبر تسدیم که تجمعات و آشوب‌های دروز گذشته که به کشته شدن تنی چند و تخریب اموال عمومی منجر شد، باعث بروز اختلاف و مشاجره شدید میان برخی اعضای مجمع روحانیون و میرحسین موسوی شده است. برخی اعضای مجمع روحانیون در اعتراض به آنچه رفتار خودسرانه موسوی می‌خوانند، گفته‌اند: پیگیری مطالبات از راه‌های غیرقانونی که مستلزم تحمیل تلفات و خسارات به کشور است، باعث مخالفت مردم با این تحرکات آشوبگرانه خواهد شد و در نهایت نظام خود را برای برخورد با قانون‌شکنان جزم خواهد کرد. این در حالی است که تملل چند ساعته و مشکوک موسوی خوئینی‌ها، دبیر مجمع روحانیون در لغو راهپیمایی شنبه بدون وجود کوچکترین توجیه را هرگز نمی‌توان در شکل‌گیری آشوب‌های دو روز گذشته نادیده گرفت.

مأموریت رژیم صهیونیستی برای کودتا علیه دولت احمدی‌نژاد

خبر رسیده که رادیو رژیم صهیونیستی در گزارشی اعلام کرد، وزارت خارجه این رژیم اقلیت‌های یهودی ایرانی تبار مقیم سرزمین‌های اشغالی را برای هدایت اغتشاشگران و کودتا علیه دولت محمود احمدی‌نژاد مأمور کرده است. این رادیو در مصاحبه‌ای با کمال بنخاس، یهودی ایرانی تبار گفته: با برخی جریان‌های ایرانی در تماس بوده تا آنها را در موفقیت برای کودتا علیه دولت احمدی‌نژاد کمک کند.

استفاده از کانال موسوی در ایران نفوذ کن

یک خبر دیگر این که دو تن از کارشناسان شورای روابط خارجی آمریکا به اوپاما توصیه‌هایی را برای حمایت از اعتراض‌های اصلاح‌طلبان در ایران ارائه کرده‌اند. دانیل سنور و کریستین آیوتون به اوپاما گفته‌اند: نخستین اقدام اوپاما باید این باشد که با موسوی ارتباط برقرار کند و با این که به امنیت خود و جایگاه وی علاقه نشان دهد. تجربه نشان داده است که اعلام نگرانی ما می‌تواند مفید واقع شود. همچنین آنها خواست‌اند برای رادیو فردا، اینترنت و ماهواره‌ها و رسانه‌های فارسی‌زبان در اروپا و آمریکا سرمایه‌گذاری بیشتری شود.

سایت میر حسین به فکر کشف تخلفات انتخاباتی افتاد

دست آخر این که سایت «فلم» وابسته به حامیان میرحسین موسوی ساعات ۱۷:۱۶ دیروز از مردم خواسته که مشاهدات عینی و احیاناً مستندات خود را از تخلفات انتخاباتی در روند اخذ رأی در اختیار دفتر این نامزد انتخابات ریاست جمهوری قرار دهند. ناظران خبری معتقدند، این درخواست موسوی برای دریافت اطلاعات تخلفات و آن ۸ روز پس از برگزاری انتخابات، صحت ادعای وی در موضوع تقلب در انتخابات را زیر سؤال می‌برد و اثبات‌کننده این امر است که وی هیچ مستند و دلیلی در اختیار ندارد.

قیمت‌ها شکسته شد

تلفن بین الملل	
تماس با آمریکا:	دقیقه‌ای ۱۲ تومان
تماس با اروپا:	دقیقه‌ای ۲۵ تومان
تماس با چین:	دقیقه‌ای ۲۵ تومان
تماس با هند:	دقیقه‌ای ۸۴ تومان
تماس با مالزی:	دقیقه‌ای ۳۵ تومان

با معرفی فرتاک به دوستان و آشنایان خود از ۳۵ دقیقه اعتبار رایگان تلفن بین الملل آمریکا، کانادا و اروپا بهره مند شوید.

اینترنت DIALUP

۵ ساعت	۸۰۰۰ تومان
۱۵ ساعت	۱۳۰۰۰ تومان
۳۰ ساعت	۲۲۰۰۰ تومان

تلفن: ۱۵ ۹۵ ۶۵ ۸۸

فرتاک، فن آوری فردا

www.fartakco.ir